

Выступление Курбанова Н.И.

Слайд 1-3

1. Информационная открытость образовательной организации.

В соответствии Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 30.12.2021) "Об образовании в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2022)

Статья 29. Информационная открытость образовательной организации

1. Образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети "Интернет".

Слайд 4

2. Образовательные организации обеспечивают открытость и доступность:

1) информации:

а) о дате создания образовательной организации, об учредителе, учредителях образовательной организации, о представительствах и филиалах образовательной организации, о месте нахождения образовательной организации, ее представительствах и филиалах (при наличии), режиме, графике работы, контактных телефонах и об адресах электронной почты и т.д. в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.10.2021г. № 1802 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

Слайд 5

Благодаря ЦРО образования у всех образовательных организаций есть возможность иметь свой собственный сайт с соответствующим для всех организаций одинаковым, легким, удобным интерфейсом.

Все, кто являются ответственными за сайт ОО, в курсе, что один раз в квартал проводится проверка сайтов образовательной организации.

Мониторинг «Информационной наполняемости сайтов образовательных организаций» проводится совместно департаментом образования администрации города Нижневартовска и МАУ г. Нижневартовска «Центр развития образования».

Цель: определить состояние информационной наполняемости официальных сайтов образовательных организаций в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.

Основанием для проверки информации, обязательной для размещения на официальном сайте образовательной организации является постановление Правительства Российской Федерации от 20.10.2021г. № 1802 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Слайд 6

На нашем сайте ОО во вкладке Форсайт -центра, мы размещаем всю необходимую информацию о работе нашего Форсайт центра, и ранее о работе Региональной инновационной площадки нашей организации.

У вас есть свободный доступ 24 часа в сутки посещать сайт ОО.

Слайд 7

2. Использование Google Форм в работе образовательной организации.

В предыдущем нашем выступлении мы представляли уже готовые результаты опроса по Формированию имиджа нашей образовательной организации.

На сегодняшней встрече мы хотим уже более подробно вкратце ознакомить вас с созданием опросников в Google Формах и обработкой информации.

Google Формы — онлайн-сервис для создания форм обратной связи, онлайн-тестирований и опросов.

С помощью Google Форм можно создавать онлайн-опросы и тесты, а также отправлять их другим пользователям

Сохранять размещать, отправлять ваши опросники, анкеты, тесты и т.д.

Слайд 8

Удобства Google Форм:

Простота в использовании. Интерфейс удобный и понятный. Форму не надо скачивать, пересылать и получать по почте заполненный вариант.

Доступность 24/7. Форма хранится в облаке. Если вы работаете с разных устройств или ваш жесткий диск повредился, форма останется доступна при наличии ссылки.

Индивидуальное оформление. Вы можете создать свой дизайн для формы. Google Формы дают возможность бесплатно выбрать шаблон из большого количества доступных или загрузить свой.

Бесплатность. Сам сервис бесплатный. Заплатить придется только в случае, если вам

вдруг понадобится расширенный вариант дополнительных надстроек.

Мобильность. Google Формы адаптированы под мобильные устройства. Создавать, просматривать, редактировать и пересылать формы можно с телефона и планшета с помощью облегченной мобильной версией с полной функциональностью.

Понятность. Google Формы собирают и профессионально оформляют статистику по ответам. Вам не придется дополнительно обрабатывать полученные данные, можно сразу приступать к анализу результатов.

Слайд 9-16

Итак, шаги создания Google Форм:

Шаг 1. Создайте аккаунт Google

Шаг 2. Создайте опрос или тест

1. Перейдите на страницу forms.google.com.

2. Выберите шаблон.

3. Откроется форма нового опроса или теста.

Шаг 3. Напишите название опросника или теста и добавьте вопросы. Выбирайте типы вопросов – от простых текстовых полей до сложных шкал и сеток. Добавляйте в форму видеоролики с YouTube и фотографии. Формы можно с легкостью создавать, редактировать и заполнять как на компьютере, так и на мобильных устройствах.

Шаг 4 выберите цвет, шрифт, картинку по выбору.

Шаг 5. Настройте необходимые параметры и отправьте ссылку респондентам

Шаг 6. Просмотр и обработка информации

Слайд 17

Данные анкет можно спокойно сохранить в виде таблиц Microsoft Excel

Слайд 18

Преимущества Google форм:

1. Возможность создавать тесты или проверочные работы по самостоятельно выбранной теме с помощью Google форм.

2. Для использования Google форм нет необходимости в Windows, который нужно покупать.

3. Возможность значительно экономить время на проведение и проверку знаний.

4. Возможность работать с учащимися дистанционно

Слайд 19

Кратко хочу ознакомить с созданием форм.

Имеются конечно же и недостатки, сложности задать бальную систему оценки или настройка некоторых параметров и т.д.

Слайд 19

Не сомневаюсь, что с данным сервисом Google Форм многие из вас уже знакомы и владеют ею активно используя в работе.

Будем рады вашим предложениям и конечно же возможности представления обратной связи.

Слайд 20

Помимо Форм, можно так же создавать документы, приглашения, презентации и многое другое.

Слайд 21

Кроме Google Форм есть множество других конструкторов: Яндекс формы, Сервио и т.д.

Слайд 22

Даю ссылку для более подробного знакомства с созданием Google Форм в интернете.

Слайд 23 Полезные интересные ссылки.

Спасибо.